
東岸和田駅周辺地区における 

まちづくり事業に関するアンケート 
 

現在、岸和田市では、東岸和田駅を中心とした地区において、JR阪和線高架化事業を
はじめとし、防災街区整備事業など、さまざまな事業に取り組んでいます。これらの事
業の一部として、現在取り組んでいる下図の公園 a、道路 A・B・Cについて、市民の方
の関心度、及び事業効果に関し実態を把握するため、アンケート調査を実施しました。 

＊調査対象；まちづくり交付金事業［東岸和田駅周辺地区］内に位置する町に居住の１５歳以上の住民 

＊調査方法；無作為抽出にて 300 名に郵送 

＊回収部数；100 部 

 

まちづくり事業[東岸和田駅周辺地区] 概要図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

□関連事業  

ＪＲ阪和線高架化事

東岸和田駅

ｺﾝﾋﾞﾆｴﾝｽ

  ｽﾄｱｰ

職業安定

下松駅 

道路A 道路 B

公園ａ

Ｎ 

□関連事業  

防災街区整備事

道路Ｃ

東岸和田

変電所

 ■ 公園ａ；完成イメージ

この公園は、 

甲子園球場（ｸﾞﾗﾝﾄﾞ） 

の 1.5 倍程度の 

広さです。 

■ 道路A・B；高架事業完成後のイメージ
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■ 道路C；完成イメージ写真 
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公園ａ；上松公園     

道路 A；阪和線附属街路１号線 

道路 B；阪和線附属街路３号線 

道路 C；下松町 42 号線 
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 アンケート集計結果 

 

男性, 46.0%

女性, 50.0%

無回答等,
4.0%

 

 

１０・２０代,
18.0%

３０・４０代,
24.0%

５０・６０代,
35.0%

７０代以上,
22.0%

無回答等,
1.0%

 

問１－２ 年齢 

問１－１ 性別 
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自営業, 9.0%

会社員,
20.0%

公務員, 7.0%

パート・アル
バイト,
13.0%

派遣社員,
1.0%

専業主婦
（夫）,
13.0%

学生, 8.0%

無  職,
23.0%

その他, 4.0%

無回答等,
2.0%

 
 

 

作才町,
12.0%

八阪町,
10.0%

下松町,
36.0%

上松町,
14.0%

無回答等,
2.0%

土生町,
26.0%

 

問１－３ 職業

問１－４ お住まいの町 



 

3

 現在、新しく整備を行っている道路についてお聞きしました。  
 

変わらない,
13.0%

悪くなる,
2.0%

わからない,
23.0%

無回答等,
4.0%

良くなる,
58.0%

 
 

 

良くなる,
65.0%

変わらない,
11.0%

悪くなる,
2.0%

わからない,
17.0%

無回答等,
5.0%

 

問２－１Ａ 道路Ａが整備されれば、歩行者の安全性及び利便性 

が向上すると思いますか？ 

問２－１Ｂ 道路Ｂが整備されれば、歩行者の安全性及び利便性が

向上すると思いますか？ 
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良くなる,
59.0%

変わらない,
8.0%

悪くなる,
2.0%

わからない,
26.0%

無回答等,
5.0%

 

 

 

 

 

 

問２－１Ｃ 道路Ｃが整備されれば、歩行者の安全性及び利便性が

向上すると思いますか？ 
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無回答等,
5.0%

わからない,
12.0%

そう思わない,
4.0%

どちらとも言
えない,
10.0%

そう思う,
69.0%

そう思わない,
6.0%

わからない,
16.0%

無回答等,
11.0%

どちらとも言
えない,
15.0%

そう思う,
52.0%

問２－２Ａ 次のような道路Ａの効果について、どう思われますか？     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 道路Ａの効果について、歩道と車道の分離により、 
歩行者の安全性が向上すると思われますか？  

② 道路Ａの効果について、段差のない歩道により、 

歩行者の快適性が向上すると思われますか？  
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どちらとも言
えない,
18.0%

そう思わない,
12.0%

わからない,
21.0%

無回答等,
11.0%

そう思う,
38.0%

 
 

 

どちらとも言
えない,
17.0%

そう思わない,
5.0%

わからない,
29.0%

無回答等,
11.0%

そう思う,
38.0%

 

③ 道路Ａの効果について、目的地までの到達時間が短縮され、 
歩行者の利便性が向上すると思われますか？

④ 道路Ａの効果について、災害時の避難路として、 
防災機能が向上すると思われますか？  
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どちらとも言
えない,
16.0%

そう思わない,
5.0%

わからない,
16.0%

無回答等,
10.0%

そう思う,
53.0%

問２－２Ｂ 次のような道路Ｂの効果について、どう思われますか？        

 

どちらとも言
えない, 7.0%

そう思わない,
2.0%

わからない,
12.0%

無回答等,
10.0%

そう思う,
69.0%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 道路Ｂの効果について、歩道と車道の分離により、

歩行者の安全性が向上すると思われますか？  

② 道路Ｂの効果について、段差のない歩道により、 
歩行者の快適性が向上すると思われますか？  



 

8

どちらとも言
えない,
19.0%

そう思わない,
4.0%

わからない,
29.0%

無回答等,
13.0%

そう思う,
35.0%

どちらとも言
えない,
14.0%

そう思わない,
10.0%

わからない,
18.0%

無回答等,
12.0%

そう思う,
46.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 道路Ｂの効果について、目的地までの到達時間が短縮され、

歩行者の利便性が向上すると思われますか？  

④ 道路Ｂの効果について、災害時の避難路として、

防災機能が向上すると思われますか？  
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どちらとも言
えない, 6.0%

そう思わない,
6.0%

わからない,
15.0%

無回答等,
12.0%

そう思う,
61.0%

どちらとも言
えない,
15.0%

そう思わない,
5.0%

わからない,
14.0%

無回答等,
14.0%

そう思う,
52.0%

問２－２Ｃ 次のような道路Ｃの効果について、どう思われますか？        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 道路Ｃの効果について、歩道と車道の分離により、

歩行者の安全性が向上すると思われますか？  

② 道路Ｃの効果について、段差のない歩道により、

歩行者の快適性が向上すると思われますか？  
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どちらとも言
えない,
20.0%

そう思わない,
11.0%

わからない,
22.0%

無回答等,
13.0%

そう思う,
34.0%

どちらとも言
えない,
16.0%

そう思わない,
5.0%

わからない,
29.0%

無回答等,
13.0%

そう思う,
37.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 道路Ｃの効果について、目的地までの到達時間が短縮され、

歩行者の利便性が向上すると思われますか？  

④ 道路Ｃの効果について、災害時の避難路として、

防災機能が向上すると思われますか？  
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問２－３Ａ 道路Ａが整備されれば、あなたは、どのように利用しますか？   

 

たまに利用す
る, 24.0%

あまり利用し
ない, 24.0%

利用しない,
26.0%

無回答等,
8.0% 日常的に利用

する, 18.0%

 
 

たまに利用す
る, 15.0%

あまり利用し
ない, 21.0%利用しない,

44.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 7.0%

 

① 道路Ａが整備されれば、あなたは、駅などの目的地に至る

歩行者や自転車ルートとして利用しますか？ 

② 道路Ａが整備されれば、あなたは、散歩やジョギング

などのルートとして利用しますか？ 



 

12

 

たまに利用す
る, 14.0%

あまり利用し
ない, 17.0%

利用しない,
47.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 9.0%

 

 

 

 

たまに利用す
る, 18.0%

あまり利用し
ない, 18.0%

利用しない,
47.0%

無回答等,
12.0%

日常的に利用
する, 5.0%

 

③ 道路Ａが整備されれば、あなたは、駅などの目的地

に至る自動車ルートとして利用しますか？ 

④ 道路Ａが整備されれば、あなたは、幹線道路への 
自動車ルート（抜け道）として利用しますか？ 
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問２－３Ｂ 道路Ｂが整備されれば、あなたは、どのように利用しますか？      

 

たまに利用す
る, 32.0%あまり利用し

ない, 19.0%

利用しない,
18.0%

無回答等,
11.0% 日常的に利用

する, 20.0%

 

 

 

たまに利用す
る, 16.0%

あまり利用し
ない, 23.0%

利用しない,
38.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 10.0%

 

① 道路Ｂが整備されれば、あなたは、駅などの目的地に至る歩行者

や自転車ルートとして利用しますか？ 

② 道路Ｂが整備されれば、あなたは、散歩やジョギング

などのルートとして利用しますか？ 
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たまに利用す
る, 29.0%

あまり利用し
ない, 17.0%

利用しない,
34.0%

無回答等,
12.0%

日常的に利用
する, 8.0%

 

 

 

 

たまに利用す
る, 23.0%

あまり利用し
ない, 24.0%

利用しない,
33.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 7.0%

 

③ 道路Ｂが整備されれば、あなたは、駅などの目的地

に至る自動車ルートとして利用しますか？

④ 道路Ｂが整備されれば、あなたは、幹線道路への 
自動車ルート（抜け道）として利用しますか？ 
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問２－３Ｃ 道路Ｃが整備されれば、あなたは、どのように利用しますか？      

 

たまに利用す
る, 21.0%

あまり利用し
ない, 20.0%

利用しない,
30.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 16.0%

 
 

たまに利用す
る, 19.0%

あまり利用し
ない, 16.0%

利用しない,
40.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 12.0%

 

① 道路Ｃが整備されれば、あなたは、駅などの目的地に

至る歩行者や自転車ルートとして利用しますか？ 

② 道路Ｃが整備されれば、あなたは、散歩やジョギング

などのルートとして利用しますか？
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たまに利用す
る, 24.0%

あまり利用し
ない, 13.0%

利用しない,
41.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 9.0%

 
 

 

たまに利用す
る, 28.0%

あまり利用し
ない, 11.0%

利用しない,
40.0%

無回答等,
13.0%

日常的に利用
する, 8.0%

 

③ 道路Ｃが整備されれば、あなたは、駅などの目的地

に至る自動車ルートとして利用しますか？

④ 道路Ｃが整備されれば、あなたは、幹線道路への 
自動車ルート（抜け道）としてとして利用しますか？ 
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たまに利用す
る, 35.0%

あまり利用し
ない, 26.0%

利用しない,
23.0%

無回答等,
5.0%

日常的に利用
する, 11.0%

問３ 現在、新しく整備を行っている公園についてお聞きしました。 

 

変わらない,
26.0%

悪くなる,
4.0%

わからない,
27.0%

無回答等,
1.0%

良くなる,
42.0%

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－１ 公園 aが整備されれば、まちの利便性及び安全性が

向上すると思いますか？ 

問３－２ 公園 aが整備されれば、あなたは、利用しますか？ 
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問３－３ 次のような公園 aの効果について、どう思われますか？          

 

どちらとも言
えない,
11.0%

そう思わない,
4.0%

わからない,
10.0%

無回答等,
4.0%

そう思う,
71.0%

 

 

どちらとも言
えない,
26.0%

そう思わない,
9.0%

わからない,
8.0%

そう思う,
55.0%

無回答等,
2.0%

 

① 公園 a の効果について、子ども達の遊び場ができると

思われますか？ 

② 公園 aの効果について、幅広い年齢層にとって、
憩える空間ができると思われますか？ 
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②どちらとも
言えない,
28.0%

③そう思わな
い, 13.0%

④わからない,
13.0%

⑤無回答等,
4.0%

①そう思う,
42.0%

 

 

 

どちらとも言
えない,
14.0%

そう思わない,
14.0%

わからない,
12.0%

そう思う,
58.0%

無回答等,
2.0%

 

④ 公園 aの効果について、町会や地域の活動拠点が 
できると思われますか？ 

⑤ 公園 aの効果について、公園内の緑化（芝生や植栽） 
により、地域の環境改善が図られると思われますか？ 
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どちらとも言
えない,
12.0%

そう思わない,
7.0%

わからない,
9.0%

無回答等,
5.0%

そう思う,
67.0%

 
 

 

町会活動の場,
29.5%

地域活動の場,
36.4%

任意団体の活
動の場, 4.5%

その他,
29.5%

 

問３－４ 公園 aが整備されれば、地域コミュニティの場として、 

どのように活用したいですか？ 

⑥ 公園 aの効果について、災害時の避難場所として、 
防災機能が向上すると思われますか？ 


